



年度中原金融杰出领军人物 (候选名单三)



夏宗福

工商银行河南省分行营业部总经理

中共党员,高级经济师,历任工行河南省分行人事处副处长、党委组织部副部长,省工行营业部副总经理,2011年5月至今任省工行营业部党委书记、总经理。

推荐理由: 多年的金融从业经历,使夏宗福积累了丰富的金融管理经验和深厚的理论造诣。面对复杂多变的金融环境和客户需求的不断升级,夏宗福不断追求创新。自就任以来,他带领工行河南省分行营业部,按照科学发展观要求和现代商业银行经营原则,加快推进经营转型和体制机制改革,努力打造中原银行业的“排头兵”,逐渐确立了中原“第一盈利银行”、“第一零售银行”、“第一存款银行”、“第一个贷银行”等多项业内第一,实现了利润、存贷款、结算、中间业务、银行卡、电子银行等多项指标领跑同业。作为“掌舵人”,夏宗福正带领他的团队朝着中原地区一流现代金融企业的目标迈进。



菅明军

中原证券股份有限公司总裁

中共党员、经济学博士、高级会计师。历任财政部综合计划司干部,河南省财政厅办公室副主任,亚太会计集团常务副总裁,河南省财政厅办公室主任,河南省国有企业监事会主席,现任中原证券股份有限公司总裁。

推荐理由: 自就任中原证券总裁以来,菅明军坚持诚信、稳健、创新、高效的经营理念,以“为广大企业和人民群众服务好”为抓手,在帮助企业上市和地方政府发行债券方面取得显著成效。2010年,中原证券帮助9家企业实现上市或再融资;目前正在承做的上市、再融资和城投债项目有20个左右,今明两年预计为企业和地方政府融资300亿元左右;而即将获批的中原证券直接投资公司,将会更有力地推进我省企业的发展。在菅明军的带领下,中原证券出现了快速发展的良好局面,“十一五”期间,公司累计实现利税58亿元,在我省省管国有企业中位居前列,是我省重点纳税大户之一。2010年晋级证监会评价体系中的A类券商。



王小平

泰康人寿河南分公司总经理

中共党员,研究生学历,高级经济师。1993年加入中国平安保险公司,1995年任安徽平安寿险总经理,2003年5月加盟泰康,担任泰康人寿河南分公司总经理至今。

推荐理由: 作为省内为数不多的、拥有30年保险金融学习工作经历的资深行业人士,王小平带领泰康人寿河南分公司走出了一条“价值发展”、“专业制胜”的成功之路。在王小平的领导下,截至2011年10月底,泰康人寿河南分公司总保费收入达83.9亿元,位居河南市场第二、泰康系统第一,为300多万河南客户提供了优质的寿险服务。在长期的管理实践中,王小平形成了一整套管理经验,在推动业务全面发展、经营管理不断升华的同时,在泰康人寿河南分公司逐步形成了具有先进性的企业文化,使泰康人寿成为河南市场上一家极具文化底蕴和竞争力的寿险分公司。



金融盛典投票方式

2011中原金融年度盛典评选活动正式拉开帷幕,多种参与方式供您选择。除了拨打热线电话0371-67655763,发送电子邮件至zzwbj@163.com,您还可以登录中原网(www.zynews.com)爱晚报网(www.izzwb.com)进行网络投票,或邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006)。期待您的参与。

金钥匙
GOLDEN KEY

“金”品传承,价值永恒



天然孕育,世代流传,“金”品传承,价值永恒。



中国农业银行独家推出,信誉卓著,更多理财选择

- 双向买卖,随时变现(交易时间内),开办网点即可办理
- 黄金销售与购回价格紧贴国际金价
- “传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生手书,成色标准,质量上乘,实为投资收藏的明智之选
- 您的劳动得以保值,您的家庭得以保障,您的财富得以传承

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com